q489T awvaLieimsalf ‘T

«0T9/5'9-9AHD ‘SES/S'9-9AHD dguuey»
UI99O0HNEHDQ HMHhOdOQAOI9H)




CHeroy60poYHMK 6eH3UHOBDbIU
«Kannép CHYB-6,5/535; CHYB-6,5/610»

1. Asuratenb 168FB

Mos. HaumeHOBaHue ApTUKYA Mos. HaumeHoBaHue ApTHKYA

1 Bont M6x16 CHYE6.5/535/610/g.1 51 MNoawnnHuk 6205 Y00151

2 KpbllWKa ronoskv LUAnHApa Y00813 52 Ban KoneHuatblin Y02631

3 TpybKa canyHa (BeHTUAALMM KapTepa) Y01700 53 LlinoHka cermeHTHas 4*19 (4*7,5*%19) [1g.168F Y02376

4 MpoKnazKa KpbIWKK roN0BKM LUANHAPA Y05796 54 Ban pacnpeaenutensbHbiit B cbope [18.168F Y00838

5 Hanpasnatowasa knanaHos Y00815 55 BTynka 8*14 kaprepa ycTaHOB., 4-X TaKTHblE ABUT. Y02015

6 Kopomsbicno knanaHa Y00812 56 Mpoknaaka Kaptepa Y00826

7 Bont M6x10 CHYE6.5/535/6108.7 57 Kpblwka KapTtepa asuratens [s.168F Y00814

8 Kpblwka asuratena CHYE6.5/560/8.8 58 CanbHuK 25%41,25%6 Y01699

9 MaTak BbINYCKHOrO KranaHa CHYB6.5/560/8.9 59 Bont M8x32 CHYB6.5/535/610/8.59
10 Yalwka BNYCKHOro KnanaHa Y00831 60 MNpobka KkapTepa ¥02003

11 Yawka BbIMYCKHOro KnanaHa Y00832 61 Mpoknagka npobku KapTepa M25,8x2,5 CHYE6.5/535/6108.61
12 Mpy>MHa KnanaHa Y00828 62 Perynsatop ueHTpobexHbii (komnnekr) [18.168F Y00836

13 LLiaii6a onopHasA NpyxuHbl KnanaHa Y¥02377 63 Pbiyar perynnposku o6opotos [8.168F Y02013CHYB

14 Bont M8x60 CHYB6.5/535/61048.14 64 LLlyn macnaHbii Y00690

15 lonosKa unanHapa Y00806 65 Pbiyar LIB perynatopa Y02006

16 Faiika M8 CHYB6.5/535/610/18.16 66 Konbuo M5,2x1,9 Y00810

17 FnywuTens Y03316 67 CanbHuk LB perynatopa 6*%11*4 [18.168F Y03086

18 Mpoknaaka raywntena Y00821 68 WnavHT CHYB6.5/535/610/18.68
19 Wnunbka perynuposoyHas M8x34 CHYEB6.5/535/610/8.16 69 Ckoba b perynsaTtopa [18.168F Y01608

20 Wnunbka perynanposoyHaa M6x113 CHYE6.5/535/610/8.16 70 MpyunHa Bo3BpaTHaa perynatopa [s.168F ¥02682

21 Mpoknaaka BNycK.KonNeKTopa Y00820 71 TAra gpoccenbHON 3aCNOHKU CHYB6.5/535/610/8.71
22 Konnektop BnyckHoW Y00872 72 Mpy*nHa TArnM gpocc. 3acnoHku [1s8.168F Y02683

23 MpocTaska KapbopaTtopa CHYB6.5/535/610/8.16 73 3akum CHYB6.5/535/61008.73
24 Kapbropatop ¢ Ton/MBHbIM KpaHoM v Y00816 74 Bont M6x28 CHYE6.5/535/610/18.74

LITVIIeDOM NONKAUKIA TONNKWMRA

25 MNpoknaska kap6topaTopa Y00823 75 Moayww k1 aHTMBMBpaLMOHHbIe, TONAUBHOrO 6aka CHYB6.5/535/61048.75
26 ®dunbTp BO3AYLWHbIN B cbope Y02378CHYb 76 Tonnunsonposog, Y03332

27 aiika 6apawek CHYB6.5/535/610/8.27 77 XomyT Tonmsonpueoga CHYB6.5/535/6108.77
28 LWaiba ctanbHan CHYE6.5/535/610/8.28 78 KpblwKa TonamsHoro 6aka CHYB6.5/535/610/8.78
29 KpblwKa ¢puabTpa BO3AYLWHOMO CHYB6.5/535/6108.29 79 Bak TonaunBHbIN CHYB6.5/535/61008.79
30 JNeMEeHT BO3AYLIHOro GpuabTpa (KapToH) Y04400 80 Bont M6x12 CHYB6.5/535/610/18.80
31 Mpoknaaka nog snemeHT CHYE6.5/535/6108.31 81 Pene Hannumna macna 2 nposoga Y02315

32 MpoKknagKa BO3AYLWHOro 31eMeHTa CHYB6.5/535/610/48.32 82 Bont M6x20 CHYB6.5/535/610/8.82
33 MpoknaZka Kopnyca GpuabTpa BO3AYLIHOIO CHYB6.5/535/610/8.33 83 Kpbiwka ntoyka maxosmka [ 168F Y02011

34 BuHT M3,5x16 CHYB6.5/535/610/18.34 84 KapTtep @68mm an. unanHapa 92mm [g.168F Y01188

35 LUNWAbKM OCHOBaHUA dUAbTPa CHYB6.5/535/610/8.35 85 Bont CHYBE6.5/535/610/18.85
36 OcHoBaHue ¢unbTpa Bo3aywHoro [8.168F Y02379 86 Warba M10x1,5x16 CHYB6.5/535/610/18.86
37 Faiika M6 CHYB6.5/535/610/18.37 87 KaTywka 3ax. GR 168 3awmiieHHan [8.168F Y03359

38 CBeuya 3axkuraHua [s.168F Y00681 88 Bont M6x25 CHYE6.5/535/610/18.88
39 Mpoknagka ronosku umanHapa [s.168F Y00822 89 CanbHuK KoneH. Bana [18.168F Y01699

40 BTynka yctaHOBOYHaA ronoskun umanHapa M10x16 Y04225 90 MaxoBuK ¢ 3ybuatbim BeHuom /18 168F Y02687

41 WraHra AB8.168F Y00834 91 Kpblnbuatka maxosuka [s.168F Y02318

42 TnnkaTenb KnanaHa Y00830.34,5 92 Xpanosuk [18.168F Y01498

43 KnanaH BbinyckHot [18.168F Y00809 93 Faiika M14x1,5 CHYB6.5/535/610/18.93
44 KnanaH BnyckHoi [18.168F Y00808 94 CTapTep py4HOI C KOXKYXOM NoJ, BEHTENNATOP Y03087

45 Konbua nopwHesblie $68 (komna.) [8.168F Y00811 95 Koxyx BeHTUNATOpa Y03358

46 Konbuo ctonopHoe nanbua nopwHaA [s.168F Y00810 96 Craptep py4Hoit B cbope /[18.168F Y00802

47 Maneu, nopwHeson 18.168F Y00817 97 Waiba M6 CHYE6.5/535/610/18.97
48 MNopweHb $68 h=49 18.168F Y00818.49 98 Bont M6x10 CHYB6.5/535/610/18.98
49 WaTyH B c6ope [8.168F Y00833 99 Bont M6x14 CHYB6.5/535/610/18.99
50 [atunk Hanmuma macna [8.168F Y01627 100 Cronop CHYBE6.5/535/610/8.100




CHeroy6opouyHuMK 6eH31MHOBbIN

CHYB-6,5/610»

2. MexaHUM ABUXKeHUA

.
’

«Kannbp CHYB-6,5/535




CHeroy60poYHMK 6eH3UHOBDbIU
«Kannép CHYB-6,5/535; CHYB-6,5/610»

2. MexaHu3m ABUXKEHUsA

Mos. HaumeHoBaHue ApTHKYA Mos. HaumeHoBaHue ApTHKYyI

1 [Oewuratenb 6eH3nHoBbIN 168FB CHYB6.5/535/610(Tiya).1 | 41 LWai6a M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).41
2 KoHTporaiika M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).2 | 42 3arnywka CHYB6.5/535/610(Tiya).42
3 PonuK HaTAKHOW 6oNbLION Y05797 43 laika M5 CHYB6.5/535/610(Tiya).43
4 BTyKa posivka Y05799 44 laiika M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).44
5 MnacTuHa HaTaxuTens CHYB6.5/535/610(Tiya).5 | 46 BonTt M6x16 CHYB6.5/535/610(Tiya).46
6 LLlainba 6onblan M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).6 | 47 Bont M6x20 CHYB6.5/535/610(Tiya).47
7 Bont M8x20 CHYB6.5/535/610(Tiya).7 | 48 Onopa ponunKkosas CHYB6.5/535/610(Tiya).48
8 Lainba 6onblias M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).8 | 49 BTy/1Ka pPO/IMKOBOM OMOpbI CHYB6.5/535/610(Tiya).49
9 LnoHKa npuamatnyeckan 4.8*4.8*40 CHYB6.5/535/610(Tiya).9 | 50 MnactuHa nogatowas CHYB6.5/535/610(Tiya).50
10 LLIKMB BEAYLMI HA KOIEHYaTOM Bany Y05798 51 laiika M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).51
11 LWaitba npyskmHHaa M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).11 | 52 LWaiba npyxuHHas M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).52
12 Bont M8x25 CHYB6.5/535/610(Tiya).12 | 53 Bont M8x16 CHYB6.5/535/610(Tiya).53
13 Mpy»nHa Bo3BpaTHan CHYB6.5/535/610(Tiya).13 | 54 Kopnyc Kopobku nepeaay CHYB6.5/535/610(Tiya).54
14 Brynka CHYB6.5/535/610(Tiya).14 | 55 Bont M6x12 CHYB6.5/535/610(Tiya).55
15 Bont M8x30 CHYB6.5/535/610(Tiya).15 | 56 Laiba 6onbwas M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).56
16 KOXyX pemHs 3almTHbI CHYB6.5/535/610(Tiya).16 | 57 MnactuHa CHYB6.5/535/610(Tiya).57
17 Waiba M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).17 | 58 Btynka CHYB6.5/535/610(Tiya).58
18 LLlectepHa BegyLwan Y04616 59 Po/IMK HaTAXKHOWM Y06504

19 LWan6a npy>kuHHas M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).19 | 60 KpoHLWTeitH poanka CHYB6.5/535/610(Tiya).60
20 LWariba M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).20 | 61 Mpy»unHa Bo3BpaTHasn CHYB6.5/535/610(Tiya).61
21 Koneco ¢ppuKumoHa Y05800 62 LWaiba manan CHYB6.5/535/610(Tiya).62
22 WydTa cKonbkKeHun (NoBoaoK BbiIbOpa CKOPOCTH Y06050 63 KpoHwTenH CHYB6.5/535/610(Tiya).63
23 NoAwunnHKK Bana wecturpaHHoro 6205RS Y06048 64 Ocb Konéc Y06505

24 KonbLo cTonopHoe CHYB6.5/535/610(Tiya).24 | 65 Manew ocn M6x40 CHYB6.5/535/610(Tiya).65
25 Ban wecturpaHHbIin E06046 66 LlecTtepHa npuBoaHan Y06506

26 MogwunHuk 6000-2RS Y00070 67 MogwwunHuk 6005-2RS Y03089

27 Kopnyc noalwmnnHuka Y06051 68 Kopnyc noalwmnnHuka Y06507

28 Ycnokoutenb pemHs CHYB6.5/535/610(Tiya).28 | 69 Koneco B cbope c guckom Y06512

29 PemeHb 3ybuaTbii XPZ620 W600 Y06531 70 Manew, cTonopHbIi M8 Y04922

30 LectepHa Begomasn 25x2.5mm Y06501 71 bont M6x12 CHYB6.5/535/610(Tiya).71
31 LectepHa Begomasa 10x2.5mm Y06100 72 KpblwKa 3awmTHas CHYB6.5/535/610(Tiya).72
32 CKroba KpenéxHas Y06502 73 LLIKMB BEAOMbIN O4HOPYYbEBOW Y06508

34 Ocb Be4,0MOW LWeCTEPHU Y06503 74 MogwunHuk 6202-27 Y06509

35 KonbLo ctonopHoe CHYB6.5/535/610(Tiya).35| 75 KpOoHLWTeNH NprBoAHOro WHekKa Y06510

36 LLai6a npysKuHHan CHYB6.5/535/610(Tiya).36 | 76 Ocb KpoHLWTelHa Y06511

37 Pblyar TpaHCNOPTUPOBOUHbIA CHYB6.5/535/610(Tiya).37 | 77 BuHT M10x16 CHYB6.5/535/610(Tiya).77
38 LWnamHT 2*¥11*35 CHYB6.5/535/610(Tiya).38 | 78 MpyxuHa CHYB6.5/535/610(Tiya).78
39 Bont M5x25 CHYB6.5/535/610(Tiya).39 | 79 Bont M8x30 CHYB6.5/535/610(Tiya).79
40 LWaiba M15 CHYB6.5/535/610(Tiya).40




. .
- .
5 Feg _,,_,,....’ - .-
s llh# ..aqﬂ' .lll,.
ey N e T
il \..r .ﬂ:wﬂn-.l.\. “J
..y&.. _4h / '_-

i
AE A5
r

,f'

NEE
[
q W oW
»f;\\
-
-- -="] VT s
iii/“ 5 HLH"

I|
f

b
~
-t
™
@
=T
-
iy
o

b —.
C .

eMoHm Yoaudy °¢

«0T9/5'9-9AHD ‘SES/S'9-9AHD dgurey»
UI99O0HNEHDQ HMHhOdOQAOI9H)




CHeroy60poYHMK 6eH3UHOBDbIU
«Kannép CHYB-6,5/535; CHYB-6,5/610»

3. MpuBopA WHeKa

Mos. HaumeHoBaHue ApTHKYyA Mos. HaumeHoBaHuUe ApTHKYyA

1 Bont M8x20 CHYB6.5/535/610(Tiya).1 | 37 BeHTensaTop Y06519

2 Kpblwka xenoba CHYB6.5/535/610(Tiya).2 38 Naneu M6x40 CHYB6.5/535/610(Tiya).38
3 Bont M5x12 CHYB6.5/535/610(Tiya).3 39 MnactuHa pexkyLas CHYB6.5/535/610(Tiya).39
4 MnaHKa coeaeHnTeNbHanA CHYB6.5/535/610(Tiya).4 | 40 LWaiba M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).40
5 LWaiba dpukcatopa CHYB6.5/535/610(Tiya).5 41 laiika M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).41
6 MnacTuHa perynnposoyHas CHYB6.5/535/610(Tiya).6 | 42 Jbiska CHYB6.5/535/610(Tiya).42
7 laiika Bbapawek CHYB6.5/535/610(Tiya).7 | 43 Ban BeHTenATopa CHYB6.5/535/610(Tiya).43
8 laitka m8 CHYB6.5/535/610(Tiya).8 | 44 BTy/ika coegeHuTeNnbHan CHYB6.5/535/610(Tiya).44
9 enob Y06513 45 NogwunHuk 6004-2RS CHYB6.5/535/610(Tiya).45
10 Bont M6x30 CHYB6.5/535/610(Tiya).10 | 46 NogwwnnHuk 51104 Y03276

11 KosbLo onopHoe xenoba Y06514 47 Brynka Bana Y06518

12 Bont M8x20 CHYB6.5/535/610(Tiya).12 | 48 Ban yepBAYHbIN Y¥06520

13 LLatiba npy>knHHas M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).13 | 49 MNaney, CHYB6.5/535/610(Tiya).49
14 MnacTuHa HanpasnstoLwen CHYB6.5/535/610(Tiya).14 | 50 LnanHT CHYB6.5/535/610(Tiya).50
15 Waiba M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).15 | 51 LWaiba npyxuHHas M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).51
16 laitka M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).16 | 52 BonTt M6x20 CHYB6.5/535/610(Tiya).52
17 BonT M10x25 CHYB6.5/535/610(Tiya).17 | 53 LWanba 6onbluan CHYB6.5/535/610(Tiya).53
18 LWai6a npyskmMHHaa M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).18 | 54 Btynka CHYB6.5/535/610(Tiya).54
19 LWai6a 6onbwan M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).19 | 55 LLIHeK npasbii Y06521

20 LLIKnB BeayLwni Y06515 56 MonoBUHKA Kopnyca YepBAYHOW Nepesaym Y06522

21 KpOHLWTENH YCTaHOBOYHbIA CHYB6.5/535/610(Tiya).21 | 57 BTynka Bana CHYB6.5/535/610(Tiya).57
22 lainka M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).22 | 58 LLlecTepHs YepBAYHan Y06523

23 LLinoHka A6x12 CHYB6.5/535/610(Tiya).23 | 59 NoawunnHmk 6001-2RS CHYB6.5/535/610(Tiya).59
24 Kopnyc nogwunnHuka Y06516 60 Ocb peaykTopa Y06524

25 MopgwunHuk UB204 Y03344 61 LLInoHKa ocn A6x17 CHYB6.5/535/610(Tiya).61
26 Pbluar CHYB6.5/535/610(Tiya).26 | 62 Macnenka M8x1 CHYB6.5/535/610(Tiya).62
27 MpyskuHa CHYB6.5/535/610(Tiya).27 | 63 KpoHwTeitH CHYB6.5/535/610(Tiya).63
28 OcHoBaHue xenoba CHYB6.5/535/610(Tiya).28 | 64 Bont M6x25 CHYB6.5/535/610(Tiya).64
29 KpoHwTeiH CHYB6.5/535/610(Tiya).29 | 65 LLIHeK neBbIt Y06525

30 JlonaTtka ANA OYUCTKM CHera CHYB6.5/535/610(Tiya).30 | 66 MNMonoBWHKa Kopnyca YepBAYHOWN Nepesayn Y06526

31 BuHT M5.5x13 CHYB6.5/535/610(Tiya).31 | 67 CanbHuK 20*30*6 CHYB6.5/535/610(Tiya).67
32 MogwunHmkK wHeka 6005-2RS Y03089 68 Bont M8x20 CHYB6.5/535/610(Tiya).68
33 Kopnyc nogwunHuka Y06517 69 MnactnHa perynnposoyHas CHYB6.5/535/610(Tiya).69
34 Bont M6x30 CHYB6.5/535/610(Tiya).34 | 70 laiika Gapawek CHYB6.5/535/610(Tiya).70
35 Koxkyx CHYB6.5/535/610(Tiya).35 | 71 LWainba M5 CHYB6.5/535/610(Tiya).71
36 Bont M8x16 CHYB6.5/535/610(Tiya).36 | 72 laiika M5 CHYB6.5/535/610(Tiya).72




BUHawgeduA WENHeX3\ ‘b

«0T9/5°9-9AHD ‘SES/S'9-9AHD dguirey»
UI99O0HNEHDQ HMHhOdOQAOI9H)




CHeroybopo4YHuK 6eH3MHOBbIN

Ios. HaumeHoBaHue ApTHKYI Ios. HaumeHoBaHue ApTHKYI
1 Tpy6a pykoaTku (nesasn) CHYB6.5/535/610(Tiya).1 | 19 Btynka pesuHosasn CHYB6.5/535/610(Tiya).19
2 Pblyar ynpasneHus (nesbli) Y06527 20 Pblyar perynMpoBoYHbIit CHYB6.5/535/610(Tiya).20
3 PykoaTka pesnHosas P25 Y00634 21 PyKoATKa pblyara pery7impoBo4HOro CHYB6.5/535/610(Tiya).21
4 Maika M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).4 | 22 LLlaiba ctonopHasn CHYB6.5/535/610(Tiya).22
[
() 5 LWanba M8 CHYB6.5/535/610(Tiya).5 23 Bont M6x20 CHYB6.5/535/610(Tiya).23
i
g 6 Tpyba pyKoATKM (NpaBas) CHYB6.5/535/610(Tiya).6 | 24 | NnacTuHa yctaHOBOYHasA pblyara ynpasneHuna | CHYB6.5/535/610(Tiya).24
(Tp]
d ® 7 Pblyar ynpasneHus (npasbiii) Y¥06528 25 Waiba M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).25
Y-
> Q 8 KpoHLUTElH pblyara ynpasneHus CHYB6.5/535/610(Tiya).8 | 26 Bonat M10x40 CHYB6.5/535/610(Tiya).26
T 3
(@) g 9 Bont M8x50 CHYB6.5/535/610(Tiya).9 | 27 Bont M10x25 CHYB6.5/535/610(Tiya).27
n
g cC 10 Tpoc npunBoaa Konéc Y06529 28 LWainba npy*unHHaa M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).28
1n >
R E 11 | PykosTKa pbluara nepekntoyeHus ckopocteir | CHYB6.5/535/610(Tiya).11 | 29 LWain6a M10 CHYB6.5/535/610(Tiya).29
> S
\'D T 12 BbIkntouaTKAb CHYB6.5/535/610(Tiya).12 | 30 Tpoc NnpmBOAa WHEKa Y06530
L
;’ qu 13 MNaHenb ynpasneHuma CHYB6.5/535/610(Tiya).13 | 31 Cronop 2x11x35 CHYB6.5/535/610(Tiya).31
O E 14 LWanba M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).14 | 32 KoHTporaika CHYB6.5/535/610(Tiya).32
o
< 15 Manka M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).15 | 33 Maika Bapaluexk M6 CHYB6.5/535/610(Tiya).33
|~
czu 16 Pblyar nepekntoyeHns ckopocrtei CHYB6.5/535/610(Tiya).16 | 34 KpoHwTeliH KpenaeHus dapsl CHYB6.5/535/610(Tiya).34
<
17 Bont M6x40 CHYB6.5/535/610(Tiya).17 | 35 dapa CHYB6.5/535/610(Tiya).35
18 LnnMnbKa ycTaHoBOYHan CHYB6.5/535/610(Tiya).18




